Barem de corectare – CLASA a-V-a
Subiectul I

1.  u(20000) = u(20011) = 1…………………………………………………0,5p

     u(20022) = 4……………………………………………………………..0,5p

     u(20033) = 7……………………………………………………………..0,5p

     u(20044) = u(20066) = u(20088) = 6……………………………………..0,5p

     u(20055) = 5……………………………………………………………..0,5p

     u(20077) = 3……………………………………………………………..0,5p

     u(20099) = 9……………………………………………………………..0,5p

     Finalizare u(A) = 0………………………………………………………0,5p

2.  k(k+1) = k2 + k; se dau valori pentru k de la 1 la 100…………………...1p

     Înlocuind în B rezultă

     B = (12 + 22 + … + 1002) + (1 + 2 + … +100) – 5050…………………..1p

     B =  12 + 22 + … + 1002…………………………………………………1p
Subiectul II

1.  Punerea problemei în ecuaţie sau reprezentarea grafică a datelor problemei…………1,5p

     Determinarea numărului care se scade………………………………………………..1p

     Determinarea celor trei numere………………………………………………0,5x3 = 1,5p

2.  Observarea faptului că 0 ca ultimă cifră apare din produsul 2.5……………………….1p

     Obţinerea puterilor lui 2 şi 5…………………………………………………………...1p

     Finalizare ( 14 zerouri)…………………………………………………………………1p

Subiectul III

1 + 2 + … +20 = ( 20.21):2 = 210…………………………………………………………4p

211 > 210………………………………………………………………………………….1,5p

Finalizare…………………………………………………………………………………..1,5p

Subiectul IV

1.  2m + 4n + 2p = 2m + 2n + 2n +2p ………………………1p
                           = (2m + 2n) + (2n +2p)……………………1p

                           = 2(m + n) + 2(n + p)……………………...1p

                           = 2.15 + 2.45…………………………….0,5p

                           = 30 + 90 = 210.,………………………..0,5p

2.  2003 este cel mai mare număr prim al mulţimii A……………………..1p

     În mulţimea A nu există multiplii ai numărului 2003…………………..1p

     Finalizare 
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